
13 листопада 2024 року на кафедрі рослинництва навчально-наукового 

інституту агротехнологій, селекції та екології ПДАУ відбулася гостьова лекція 

для здобувачів першого (бакалаврського) рівня вищої освіти (4 курс і СТН 2 р.н.) 

спеціальності 201 Агрономія за ОПП Агрономія із навчальної дисципліни 

«Технічні культури» за темою: «Цукрові буряки – елементи технології 

вирощування», яку прочитав начальник відділу розвитку продуктів та 

агросервісу Департаменту цукрових буряків ТОВ «KWS-Україна» Новак Андрій 

Богданович.  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

 

Проведення лекції було ініційовано завідувачем кафедри рослинництва, 

доктором с.-г. наук, старшим науковим співробітником Гангуром Володимиром 

Васильовичем.  

Модератор заходу – доцент кафедри рослинництва Філоненко Сергій 

Васильович. 



Перед початком лекції із вітальним словом до присутніх звернувся 

директор ННІ АСЕ, доктором с.-г. наук, професор Маренич Микола 

Миколайович, який наголосив на важливості такого заходу для студентів і 

викладачів. Також він звернув увагу на унікальність буряків цукрових та 

значення їх вирощування для господарств нашої держави у сучасний складний 

період. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Далі розпочалася сама лекція, яка була присвячена актуальним питанням 

вирощування такої важливої технічної культури, якою є буряки цукрові. Під час 

викладення матеріалу Андрій Богданович спочатку надав вичерпну інформацію 

щодо особливостей та масштабів діяльності компанії, представником якої він є.  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

Після цього лектор ознайомив присутніх із біологічними особливостями 

культури, їх шкідниками та хворобами.  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



Далі акценти змістилися на технологічний процес вирощування солодких 

коренів і його, так звані, вузькі місця.  

Сама структура лекції і її викладення були побудовані таким чином, що всі 

присутні мали змогу детально ознайомитися із азами технології вирощування 

буряків цукрових.  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Взагалі весь матеріал був висвітлений у вигляді цікавої презентації, яка 

була створена на основі результатів польових досліджень і практичного досвіду 

фахівців компанії «KWS-Україна». 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Наприкінці лекції здобувачі і всі присутні мали змогу задати свої питання 

лектору, на що вони отримали обґрунтовані та вичерпні відповіді. 

В цілому лекція справила на всіх учасників приємне враження. Всі були 

єдиної думки, що співпрацю нашого навчально-наукового інституту 

агротехнологій, селекції та екології із фахівцями ТОВ «KWS-Україна» необхідно 

продовжувати і розширяти.  

 

 

 

 

 

 


